
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Αντιπροσωπεία του Συνοδικού Τμήματος
Εκκλησιαστικής Ευποιΐας και Κοινωνικής Διακονίας
επισκέφθηκε την Αίγυπτο

Την Αίγυπτο μεταξύ 5 και 8 Φεβρουαρίου 2018 επισκέφθηκε, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και προσκλήσεως του Πατριάρχη των
Κοπτών Θεοδώρου Β’, προκειμένου να γνωρίσει από κοντά το έργο των φιλανθρωπικών οργανισμών
των Κοπτών, η αποστολή του Συνοδικού Τμήματος Εκκλησιαστικής Ευποιΐας και Κοινωνικής
Διακονίας του Πατριαρχείου Μόσχας.

Η ἐν λόγῳ μετάβαση, η οποία εντάσσεται στα πλαίσια του διαλόγου μεταξύ της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας και της Κοπτικής Εκκλησίας, πραγματοποιήθηκε ως μέρος του έργου της
σχετικής Επιτροπής και προς ανταπόδοση της επισκέψεως τον Μάρτιο 2017 στη Μόσχα της
αποστολής της Κοπτικής Εκκλησίας.

Την αποστολή συναποτελούσαν ο κ. Α. Λάζαρεφ, Προϊστάμενος του Τομέα Βοήθειας προς τους
ναρκοεξαρτημένους του Συνοδικού Τμήματος Ευποιΐας, η Προϊσταμένη της Νομικής Υπηρεσίας του
ἐν λόγῳ Τμήματος κα Ν. Στάρινοβα, η Προϊσταμένη του Κέντρου Κρίσεως «Σπίτι για τη μάνα» της
Ορθοδόξου Υπηρεσίας της Βοήθειας «Miloserdie» και Προϊσταμένη του Τομέα Προστασίας της
Μητρότητας του Συνοδικού Τμήματος Ευποιΐας κα Μ. Στουντενίκινα, ο Πρόεδρος του Κοινωνικού
Τμήματος της επαρχίας Τούλας Πρωθιερέας Σέργιος Ρεζούχιν και ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του
προαναφερθέντος Τμήματος κ. Π. Ρεζούχιν. Την αντιπροσωπεία συνόδευσε ο Ιερέας Βίκτωρ
Κουλάγκα, εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής.



Οι εκπρόσωποι του Πατριαρχείου Μόσχας μετέβησαν σε σειρά κοινωνικών ιδρυμάτων της
Κοπτικής Εκκλησίας στο Κάιρο και τα προάστια της Αλεξάνδρειας, συμπεριλαμβανομένων της
Στέγης Αναπήρων «Stamidia», του Κέντρου Αποκαταστάσεως των Ναρκοεξαρτημένων, του
σχολείου μέσης εκπαιδεύσεως «Τα μάτια του Κάιρου», του νοσοκομείου και του οίκου ευγηρίας
Άγιος Μηνάς, του εργοστασίου υφαντουργίας, όπου εργάζονται κυρίως οι μοναχικές πολύτεκνες
μητέρες, του παιδικού σταθμού και του φοιτητικού οικοτροφείου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47690/
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